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MAOGHMATIKA
ENA.A.

M. Tetdptn 20 AnpiAiou 2022 | Aidapkela EE€taong: 3 wpeg

OEMATA

OEMA A

Al. Noa dwoete TOV 0pPLOUO TNG TAPAYWYICIUNG mng 0TO Xo.

(Movadeg 5)
A2. Noaamodei€ete 0TI N TTAPAYWY G guyaprnongs Ax) = X2, eival lon pe 2x,
MAadn (x2)" = 2x.
(Movadeg 6)
A3. [lote g TOGOTIKY | BAnT Tal ovveyng Na Swoete éva mapadetypa
oLVEXOUG LETAPBANT
(Movadeg 4)

A4. Noa xapaktnploete TI§ TPOTAOELS TOU aKOAOLOOVY, Ypdovtag tn AEEn Zwoto 1
Woc lo rov akoAovBel o€ kabe mpoTAOT:

uia ovvgptnon £ elval napayu)ylmun oe €va &acrmw( 4 kot LO'XUEL

XBpolopa TWV OXETIKWV CUYXVOTHTWV £ T®WV TIHWV X oG HETABANTNG
t loo pe 100.
oTw pla cuvdptnon e medio oplopov to A kaL x1 € 4. Av fx) = f(x1), y«
KAOE X 0€ [l TIEPLOXT) TOV X1, TOTE TO A Xx1) ElvaL TOTILKO EAGXLOTO TNG £
(Movadeg 10)
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WY

©EMA B

'Eotw 1 ovvaptnon Ax)=vVx? —4x + 3.
B1. Na Bpebolv ta onuela toung g Cr e Tov opl{OVTIE KoL Pe Tov KabBeto afova

OUVTETAYUEVWV.
(Movadeg 7)

1
(x? —4x + 3)=.
(Movadeg 5)

B2. Na &eiete 6T TPpWTN TApAYywYOS NG feival £(x)

B3. Na vmoloyioete to cuvtedeotn SlevBuvong TG ePpamTopnévng TG Croto onpeio
IOV AUTH TEUVEL TOV A§ova J'y Koy v amodel€ete 0TL 1 Ywvia Tov oxnuatifel n

EQATITOUEVT HE TOV GEova X x elvaLauPAsia.

(Movadeg 6)

B4. Aivetal akopan cuvapho
V3a,x =0

Na Bpeite TV TY1Y TV TIPAYUATIKOV aplBpol @ WoTe N g va elval GUVEXTG OTO

X0=0.
(Movadeg 7)
OEMAT
ZTOV TapaKaG va alvovtal T ATOTEAECUATA OYETIKA [LE EPELVA TIOV EYLVE YL

TO TTOOES MPEGTEPVOVV oL pabnteg e I' taéng evog EINAA to pnva oto Stadiktuo.

MQJZ\@NTPIKH vi Ni f Fi
TIMH (x;)
e <e2) 15
[/, 45) 25
.4 40
60 20

ZYNOAO I .
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'l. Na amodei&ete 60Tl @ = 25 kat ¢ = 10, 6OV @ TO APLOTEPO-AKPO TNG/TTPWTING

KAQOMG KAl ¢ TO TTAGTOG TWV KAAGEWV.
Vadec 6)

2. NaovumAnpwoete 0AOKANPO TOV TIHPATIAV® THIVOKX 1S CUXVOTNTWV.

(Movadeg 8)
I'3. Na KATaoKEVAOETE TO LOTOYPAUUX KL TO TIOA TIKWV CUXVOTITWV
fi
(Movadeg 4)

unva oto SLadiKTLO;
(Movadeg 2)

¢ OTHATG TOVU LOTOYPAUUATOG CUXVOTHTWV (1)

4. a) I[locol pabntég mepvouv ToLAAYLoTOV 35 WPES TO

B) Me 11 6a ooVt TO EUPado

IOV QVTLOTOLXEl 0T SeVTER
(Movadeg 2)

y) Ilow elvat To mocoo V HabnTwy mov mepvolv KATw amd 50 wpeg oTo
StadixTvo unviain
(Movadeg 3)
OEMA A
‘Eotw n ovvaptnon f(x)= x¥° - 3x+ 15.
Al EQQITTOUEVT TNG YPAPIKNG TIAPAGTACTG TG £0TO OTNUELO TIOV Elval
ela & y=-3x+ 2.
(Movadeg 6)

€yyonon moioTnTag

Zuvepyalopevol Ekmaidsutikoi-PpovTioTeg g ey S nne

Zel.3/4



A2,

A3.

A4.

Alvovtat eumAgov ot fabuodoyieg og 7 Staywviopata mov £y av 8 abntég
™m¢ I’ taéng oto Sevtepo TeTpAUNVO: ﬁ

A 18, 13, 14, 16, « 12,/ 15
B: 15 16, 17, 16, 15 B/, 13

0TV @, A1 HEYLOTN KAL) EAQYLOTT T TG GUVAPTN fovtigtoa.
Na amodeiéete 60tTL a= 17 xaL = 13.
(Movadeg 6)

Na Bpeite T péon Tun Kot t SLApeEco o€ K tee aro TIg SVo BabuoAoyies.
(Movadeg 6)

Mot atéd 15 8Yo Babpodoyieg TaPoVoLAlel HEYAAVTEPT) OLOLOYEVELQ;
(Movadeg 7)
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